

高海拔海誓山盟、粉色浪漫“海之恋”、新潮韵味“三江里”

## 岛城宝藏打卡地开启“七夕模式”

执手山海之巅，踏入“空中鹊桥”婚恋索道，沿着“航线”携手共进，一路寻找爱情标记点，迎着浪漫落日在先天桥上、摘星亭下大声告白，留下属于彼此的美好记忆；穿梭于海之恋公园和小麦岛，打卡粉红浪漫和网红“相拥绿树”；相伴漫步百年“三江里”，感受天长地久玫瑰花的浪漫，还有柴米油盐酱醋茶的烟火气。七夕将至，记者探访了岛城唯美热闹的宝藏打卡地。

### 最高海拔七夕相会

山海为媒，天地作证。崂山的风，沁人心脾。崂山风景区充分挖掘独特的山海和人文资源，将于七夕节在巨峰游览区推出“海誓山盟·爱在崂山”婚恋文化旅游活动，打造“海上仙山·姻缘圣地”文化IP，为青岛“上合组织旅游和文化之都”增添姿彩。本次活动将七夕节所在的农历七月，打造成崂山爱情主题月，以崂山风景区为核心，联动崂山全域“食、宿、恋、集、礼、游、乐”等婚恋旅游配套产业，瞄准婚恋全生命周期需求，为消费者提供多样的消费场景，助力崂山“甜蜜经济”发展。

“佳偶良缘，永缔白头之约；鸾笺鸳谱，爱书红叶之盟；交换信物，谨订婚约此证。”从古时的“一纸婚书”到如今的一本证书，不仅是法律意义上的“有情人终成眷属”，更承载着恋爱时的幸福过往和对美好婚姻生活的期盼。七夕当天，崂山风景区将在巨峰天地淳和广场推出一场中国大陆18000公里海岸线上最高海拔的海誓山盟中式婚礼实景秀，感受明媒正娶中式婚礼的最高礼仪。同时，景区联合崂山区民政局，开设“一日限定”婚姻登记颁证点，让游客充分感受从古至今“以山为证、以海为媒”的浪漫。

为进一步丰富游客的体验内容，崂山风景区还将举办“海誓山盟”爱的告白、七夕鹊桥相亲大会、七夕情歌音乐会、古风音乐演奏、千里姻缘一线牵、七夕漆扇体验、非遗手造体验市集、“爱你”主题拍照打卡等特色活动，更有月老、红娘、绛雪等经典NPC与游客互动。

其中，结婚登记活动以山为媒，书写相思婉转；以海为聘，见证岁月传情。七夕当天9时至12时，提前参与报名的新人可以在巨峰天地淳和广场办理结婚登记，背靠崂山，面向大海许下海誓山盟。“爱的告白”活动，可在山海的见证下，相互表白真心。七夕鹊桥相亲大会，适合单身青年与对的人爬一次山，在相互扶持中见证姻缘。

### 绵长海岸粉色浪漫

如果想去最浪漫的海滨公园，位于崂山区东



崂山风景区邀游客开启爱情之旅。

海东路的海之恋公园堪称宝藏打卡地。记者看到，海之恋公园以青草绿地为基底，以唯美浪漫的海浪白与西洋粉为设计色彩，以“向海而生、为爱而来”为主题。与小麦岛隔海相望的位置有一片小兔子狼尾草，在碧海蓝天的衬托下呈现独特的景观，营造浪漫、温馨的氛围，成为海之恋公园独特的网红打卡点。去年七夕，古风婚书“海之恋”火热出圈，有22对新人在此登记领证。市民小李就是其中一位，“我感觉自己的爱情得到了全城见证，这一份古风婚书十足珍贵，我们也惊喜于青岛这座城市的浪漫。”

今年七夕前夕，海之恋公园和小麦岛再次在小红书等平台上吸引了众多网友的关注。游客沉浸式感受了海之恋公园的粉色浪漫，不妨再走进小麦岛公园，寻找绿树的心意。“小麦岛公园最火的就是两棵相拥的大树，这里还有礁石、大海、粉黛草，日落时宛如童话世界。”游客寻觅到网红打卡点的合适机位，可以拍出浪漫大片。

### “浪漫满屋”别具韵味

如果不去山海间凑热闹，去老城区过七夕也可以体验“浪漫满屋”的节日气氛。漫画馆、书房、自拍实验室、手工作坊、咖啡店、烘焙店……市南区三江里是济宁支路、济宁路、四方路交会处的一片区域，前身为建成于1907年的三江会馆。如今的三江里充满新潮与浪漫，也洋溢着烟火气。

潮流与文艺兼容、嗨动与时尚并存。记者走在三江里的街巷，常见年轻情侣的身影。通过大数据及线下调研，有人给常去三江里的消费者画了一幅群像：他们是18-35岁的中青年客群。主



唯美复古的三江里深受年轻人喜爱。

流消费群体跃动的青春气息，让他们走着走着，便走成了三江里的另一道风景。

斑驳复古的墙面，历经百年的建筑，提醒着人们时光的厚重；新潮灵动的装扮，创意新奇的手作，提醒着人们生活的随性与轻盈。从商贾云集的商业街到“大杂院”，再到如今新潮浪漫的活力街区，三江里在保留原有历史风貌的基础上，尽显复古、摩登的气质。在这里，游客可以流连于各种业态的店铺间，也可以走进精心设置的街区微型博物馆，在声、色、香、味的诸多感受中，体验老城区的独特魅力。

三江里还有一处处上街里特色民宿。室外有竹椅、灯笼、木质的栏杆、古色古香的墙壁和喧嚣的尘世烟火，室内则是闹中取静的素雅天地。顺着窄窄的楼梯可到达静谧的观景阳台，适合欣赏天上云卷云舒，看飞鸟在红瓦上起起落落，别有一番韵味。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心

## 心屿心愿

HOPE FOR LOVE

海之恋公园的唯美夕阳。